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Predpokladejte, Ze centrélni banka v dané ekonomice vzdy upravuje mnoZstvi pensz
v obhu podle Fisherovy transakéni rovnice.

2009 2010 2011 2012
rGDP $3 1200
nGDP $4131,0 $4544,1
v 2,50 2,60 2,65
M $1800.0 $1620,0 $1782,0
1PD 150.00 135.00 151.47

= Vypotitejte tempo ristu redlného produktu v roce 2010.
" Vipotiete i inflac v roce 2012 lsifkt .

model ekonomiky, ~Kterou ji nsledujici
indikdtory: mezni sklon ke spotiebé 80 %, sazba dichodové dané 10 %, autonomni
spotieba 13 mid. K&, autonomni dang 14 mld. K&, investice 29 mld. K&, transferové
platby 19 mld. K&, vlidni vydaje nandkup zboX a shizeb 10 mld. K&, rychlost obratu
penéz 2,0.

= Uréete velikost rovnovézného dichodu.
= Rozhodnéte, jak Je velikost celkovych spotiebnich vydaji domécnosti.

V keynesovském modelu s osou 45° zndzométe rovnovézny produkt ve Styfsektorové
ckonomice. Ukazte a vyjddicte vzorcem. jak se tento rovnovézny dichod zméni
v disledku snizeni investic v ekonomice (ceteris paribus).

Zachytte, jak se v modelu /S-LM projevi (ceteris paribus) zvySent povinnych minimlnich
rezerv centrélni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd trokovd mira a
mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nisledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvrzeni opravte:

= Doslo-li (ceteris paribus) v domdci ckonomice k ristu drokovych mér, pak s
na finanénim itu platebni bilance bude prosazovat tendence k ristu jeho prebytku &i
poklesu jeho deficitu.

= 7 hlediska keynesovského resp. neoks
agregatni nabidky (SAS) pozitivné skloné

ynesovského piistupu je kfivka kritkodobé
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